

ERRATA

Referente ao Anexo do Item 3.4, primeira linha:

Nome completo	Faculdade	Curso	Pontuação	Classificação
Thiago Matheus Falcone	Fatesg	Engenharia de Software	138	1

A pedido do candidato:

Solicitação de Correção de Nome no Edital e Quadro de Selecionados do Intercâmbio

CNH-e.pdf Rg-pdf.pdf

THIAGO MATHEUS ONORIO RIBEIRO PINHEIRO

Para: RAFAELLA PACHECO DA SILVA CAMARGO
Cc: THIAGO MATHEUS ONORIO RIBEIRO PINHEIRO

CNH-e.pdf 282 KB Rg-pdf.pdf 524 KB

2 anexos (806 KB) Salvar tudo no OneDrive - Sistema FIEG Baixar tudo

Sex, 11/04/2025 11:41

Prezados(as),

Venho, por meio deste, solicitar a gentileza de proceder com a correção do meu nome, que consta de forma incorreta tanto no edital quanto no primeiro quadro de candidatas selecionados para o programa de intercâmbio.

O nome correto é **Thiago Matheus Onorio Ribeiro Pinheiro**, conforme consta em meus documentos oficiais. Esclareço que o sobrenome "**Falcone**", embora seja de **origem familiar**, **ainda não foi formalmente incorporado aos meus registros civis**, razão pela qual não deve ser utilizado em documentos oficiais ou institucionais.

Para fins de comprovação e retificação, encaminho em anexo, no formato PDF, cópias do meu **Registro Geral (RG)** e da **Carteira Nacional de Habilitação (CNH)**, nos quais constam os dados corretos.

Peço desculpas por qualquer confusão ocasionada e agradeço pela atenção e compreensão. Coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

Onde se lê:

Thiago Matheus Falcone

Leia-se:

Thiago Matheus Onorio Ribeiro Pinheiro

Rolando Vargas Vallejos
Gerência de Tecnologia e Inovação

Rolando Vargas Vallejos
Gerente de Tecnologia e Inovação
SENAI - Goiás